Agronic 4500

en formato caja

MATERIAL SUMINISTRADO

Placa
Médem/WiFi Cable + antena
Modem
C C
Arandela Tuerca
0.5mm M3

MONTAJE FORMATO CAJA

1 Desconectar la alimentacion
del Agronic 4500.

4 Quitar los 4 tornillos de la tapa
de aluminio que protege la placa de
micro segln se indica en la siguiente

imagen.

Tornillos de sujeccion

Material

Placa médem o WiFi
Cable + antena
Antena WiFi 3 dB
Arandela 0.5 mm
Tuerca M3

) ="
Cable + antena
WiFi

a

Antena WiFi 3 dB

2 Quitar los 4 tornillos.

Instalacidn Médem/WiFi

Material suministrado en:

Mddem WiFi
1 1
1 1
- 1
2 2
1

3 Levantarelteclado.

5 Colocar la placa moédem o WiFiy fijarlas con la tuerca y arandela suministrada

segun se indica en la siguiente imagen.

Modem/WiFi

Posicionar el cable por
encima del separador

Secuencia de montaje

Tuerca M3

E Arandelas
:—'E Médem/WiFi
Placa micro

Manual - Agrénic 4500 - -l



6 Colocarde nuevo la tapa 7 Sila caja esta pretroquelada, romper el agujero o agujeros con la ayuda de

protectora de aluminio. un martillo y un punzén o similar. En caso de no estar pretroquelada hacer un
: agujero de 6.5 mm segun las cotas indicadas a continuacion.
i
e ®
<] ) .
E Vista superior
L] L
ES wm
8 Colocar el conector del
. . 19mm
coordinador en la caja.
o [oscnEy] [Acaoucer 3]
35mm
.
Teclado

9  Enroscar el cable de la antenay alimentar el equipo para comprobar que se

leen correctamente la placa instalada. Para verificarlo ir a:

Consulta - 16. Agrénic Consulta - 14. Comunicacién - ‘F2’

CD‘NSULTA AGRONIC 4500 12:04.32 CONSULTA COMUNICACIONES MODEM 12:59.52
1 Modem: Quectel BG96 (BGIGMARDZADTMIG) 1
SMS: Sin con figurar .:

vi1.a8

ar Clima Monocable

8 (eSIM-ntegrada)
MDM:

PC MODEM  WIFI

2 - Manual - Agrénic 4500



Agronic 4500

Instalacion Médem/WiFi
en formato empotrar

MATERIAL SUMINISTRADO

Material suministrado en:

Material Médemn WiFi
£ Placa modem o WiFi 1 1
M Cable + antena 1 1
| Antena WiFi 3 dB - 1
Placa Cabl del
) - able + antena “w=#  Arandela 0.5 mm 2 2
Médem/WiFi Médem Cable + antena
WiFi Tuerca M3 1 1
. - Aislador M6 1 1
= - a Arandela aislante M8 1 1
Arandela Tuerca
0.5mm M3 Aislador M6y M8 Antena WiFi 3 dB
MONTAIJE FORMATO EMPOTRAR
1 Desconectar la alimentacion 2 Quitar los 6 tornillos laterales. 3 Separar el teclado del cajon.

del Agronic 4500.

— "~ .‘ E

#

4 Quitar los 4 tornillos de la tapa
de aluminio que protege la placa de

[

\7

micro seguin se indica en la siguiente

imagen.

Tornillos de sujeccion 5 Colocar la placa moédem o WiFiy fijarlas con la tuerca y arandela suministrada

seglin se indica en la siguiente imagen.

Médem/WiFi Posicionar el cable por

encima del separador

Secuencia de montaje
Tuerca M3

— Ej__ﬂ, Arandelas
Modem/WiFi

—

_i_ Placa micro

Manual - Agrénic 4500 - 3




6 Colocarde nuevo la tapa 77 Siel cajon esta pretroquelado, romper el agujero o agujeros con la ayuda

protectora de aluminio. de una martillo y un punzén o similar. En caso de no estar petroquelada hacer un

0 8
8

agujero de 8 mm segun las cotas indicadas a continuacién.

Vista trasera

El wmm
SALIDAS | OUTPUTS E

g MODEM/WIFi

N O -
8 Colocar el conector del ‘ ‘ N~ 30mm
coordinador en el cajén tal como SALIDAS | OUTPUTS
se muestra a continuacion (89190 1jo2i03 8455 06 o718 090

: e R e e A e e e e O

Conector + M8 + cajén + M6 + tuerca | ‘

AGROBEE-L2

AGRONIC4500

(ce|ce|celcmicmcm i
oS

9 Enroscar el cable de la antena y alimentar el equipo para comprobar que se

leen correctamente las placas instaladas. Para verificarlo ir a:

Consulta - 16. Agronic Consulta - 14. Comunicacion - ‘F2’°

CONSULTA AGRONIC 4500 12:04.32 CONSUL TA COMUNICACIONES MODEM 12:59:52
Numero de serie; 12241 V:1.18 |Modern Quectel BG96 (BGIGMARD2ADTMIG) |
: - Sin configurar '

lar Clima Monocable

E::iid-ltl

PC MODEM  WIFI

Sistemes Electronics Progrés, S.A.

Poligon Industrial, C/ de la Coma, 2 | 25243 El Palau d’Anglesola | Lleida | Espafia
Tel. 973320429 | info@progres.es | www.progres.es R-2461



